

«Прокуратурой района утвержден обвинительный акт по обвинению жителя Граховского района в совершении повторного управления транспортным средством в состоянии опьянения».

Так, 07.02.2025 житель Граховского района, будучи ранее подвергнутым административному наказанию за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ (управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения), управлял автомобилем с признаками опьянения. Кроме того, гражданин попытался скрыться от сотрудников Госавтоинспекции.

В результате преследования житель был остановлен, отделом дознания возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ – т.е. управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

Уголовное дело направлено для рассмотрения по существу в Кизнерский районный суд Удмуртской Республики.